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V maďarském Székesfehérváru se od 22. do 27. května 2025 konalo I. Mistrovství světa v
kuželkách kategorie U15 a již šestnáctý světový šampionát dorostenců U19. Českou
reprezentaci posílili i dva mladí sportovci z Plzeňského kraje – Anežka Blechová v kategorii
U15 a Josef Fišer nejml. v kategorii U19. Oba se domů vrátili s medailemi a skvělými
výkony.

První medaili pro české barvy vybojovala hned v pátek Anežka Blechová. Společně s Bárou
Doležalovou z Dačic ovládly soutěž dvojic v kategorii U15. Po opatrném začátku se dokázaly
dotáhnout na vedoucí Chorvatky a díky závěrečnému náporu si výkonem 1182 kuželek došly pro
zlaté medaile. Bára Doležalová navíc vytvořila osobní rekord (599), Anežka se svým výkonem 583
postoupila do individuálního finále ze 7. místa.

V sobotu přišla řada na chlapce. A i když mladší žáci na medaili nedosáhli, dorostenecké družstvo se
postaralo o senzační výsledek. Josef Fišer přispěl výkonem 587 kuželek k celkovému součtu 2380,
díky kterému si český tým vybojoval stříbrnou medaili a stanovil nový národní rekord. Nad síly
českých hráčů byl pouze výběr Německa, který vytvořil nový dorostenecký světový rekord (2484).

Finále dívek v pondělí přineslo další důvod k radosti. Anežka Blechová zlepšila svůj výkon na 587
kuželek a dlouho držela první příčku. Až v závěru ji překonala rumunská reprezentantka a Anežka
tak brala stříbro. V kombinaci si připsala bronz a domů si tak odvezla kompletní sbírku cenných
kovů.

Závěrečný den mistrovství patřil individuálnímu finále dorostenců. Josef Fišer nasadil laťku vysoko –
výkonem 620 kuželek dlouho vedl, nakonec ale skončil těsně pod stupni vítězů na výborném čtvrtém
místě z 24 účastníků.

„Radost, kterou nám naši reprezentanti v kuželkách udělali, je obrovská. Přestože se nejedná o
olympijský sport, v Dobřanech se mu věnují na mimořádně vysoké úrovni. Myslím, že takový úspěch
si zaslouží pozornost alespoň na krajské úrovni,“ uvedl náměstek hejtmana Plzeňského kraje pro
oblast školství a sportu Vladimír Kroc.

Z Maďarska tak mladí sportovci z Plzeňského kraje přivezli celkem čtyři medaile – zlato, stříbro a
bronz pro Anežku Blechovou a stříbro z družstev pro Josefa Fišera v novém národním rekordu.
Oběma patří obrovské poděkování za skvělou reprezentaci klubu i regionu.
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